
Ata  da  1ª  Reunião  extraordinária  do
Departamento de Terapia Ocupacional da
Universidade  Federal  da  Paraíba,
realizada no dia 16 de fevereiro de 2023.

Ao  décimo  sexto  dia  do  mês  de  fevereiro  do  ano  de  2023,  às  14h00min,
reuniram-se presencialmente no laboratório 43 do Departamento de Terapia
Ocupacional, sob a presidência da Profª Andreza Aparecida Polia (Chefe do
Departamento  de  Terapia  Ocupacional),  o(a)s  docentes:  Alyne  Kalyane
Câmara de Oliveira,  Ana Carollyne Dantas de Lima,  Ângela Cristina D. da
Silva,  Carolina  Couto  da Mata,  Cláudia  Fell  Amado,  Cláudia  R.  C.  Galvão,
Flávia R. C. Buffone, Gustavo Artur Monzeli,   Iara Falleiros Braga ,  Isabela
Lemos  Arteiro  Lins,  Marília  Meyer  Bregalda,  Márcia  Maria  Mont’alverne  de
Barros e Maria  Natália  Santos  Calheiros.  Estiveram presentes Eulália  L.  B.
Lima ,  Davi  Antônio  Silva  e Igor  Renan de Lima e  Silva  representando os
discentes deste Departamento. Estiveram ausentes as docentes: Letícia Marchi
que se encontra de férias; Berla Moreira de Moraes que se encontra à frente da
Pró-Reitoria de Extensão; Beatriz Prado Pereira e Márcia Queiroz de Carvalho
Gomes  que  estão  afastadas  cursando  pós-doutorado.  A  técnica  de
Biossegurança Pollyana de Lima Arruda Silva estava ausente por motivo de
saúde e a professora Joana Rostirolla B. de Souza por motivos pessoais. As
ausências  imediatamente  citadas  foram  previamente  justificadas.  A  Sra.
presidente deu início à reunião saudando a todas e todos os presentes e abriu
a  sessão de  Pauta única  que  se  tratava  da  realização  de  concurso  para
docentes substitutos e a decisão acerca da vaga da docente  Clarice Ribeiro
Soares  Araújo que  teve  portaria  de  exoneração  com  efeito  nesta  data.
Inicialmente foi lido e-mail da  Profa. Clarice de despedida a pedido da profa.
Andreza. Concomitantemente à emissão da portaria, a chefia recebeu um e-
mail  da  Profa.  Marina Batista  da Universidade Federal  de Sergipe,  campus
Lagartos, tratando de sua trajetória na Terapia Ocupacional e disponibilidade
em  compor  o  corpo  docente  no  formato  redistribuição  conforme  processo
anterior que a referida docente já havia aberto e cuja redistribuição já havia
sido  aprovada no próprio  departamento  no ano de 2019.  A  Profa.  Andreza
esclareceu as dúvidas que haviam sido levantadas em reunião anterior acerca
da possibilidade de repartir o código em três docentes T-20, que foi descartada
por ser apenas um código vago (DE), de acordo com informações coletadas
com a servidora Lara da Progep. Sobre o edital de substituto teremos até o dia
06 de março para solicitar uma vaga para cobrir o afastamento da profa Berla
pois o contrato da professora Maria Alice já foi prorrogado e se encerra em
julho deste ano. Foi lida a resposta ao Oficio 8/2021- CCS- AGP para levantar
as demandas de docentes para o Curso de Terapia Ocupacional que aponta a
necessidade de outros nove docentes adicionais para suprir as necessidades
do Departamento. O currículo novo ainda não foi aprovado pelo CONSEPE,
mas há a previsão de iniciar no 2º semestre deste ano. A Profa. Andreza fez a
projeção da situação dos professores ausentes do departamento e respectivos
seus  substitutos  quando  os  tiver.  Quanto  ao  código  de  vaga  de  professor



efetivo  deixado  pela  professora  Clarice  houve  a  discussão  do  grupo
relacionada  a  possibilidade  de  se  ter  um  substituto  e  posteriormente  um
concurso  para  efetivo  ou  a  possibilidade  de  retomar  o  processo  de
redistribuição da Profa. Marina. A partir de ampla discussão e por desejo da
Profa. Ana Carollyne Dantas de Lima, a mesma passou a ocupar oficialmente a
área da infância e assumindo portanto as disciplinas referentes a mesma e
definiu-se pela demanda para a área de fundamentos. A partir  da definição
desta  demanda  houve  uma  votação  para  definição  de  realização  de  um
concurso para a área de fundamentos ou pela redistribuição da Profa. Marina
Chaves  Batista  que  seria  destinada  a  cobrir  esta  área.  A  redistribuição  foi
aprovada com 12 votos,  duas abstenções e dois votos favoráveis a abertura
de um concurso. Para a vaga do substituto da Profa. Berla, ficou definido que a
área  será  de  Fundamentos  da  Terapia  Ocupacional  devendo  contemplar
questões envolvendo a saúde coletiva e os estágios de desenvolvimento do
adulto  e do idoso.  Para o processo seletivo de Fundamentos,   a  banca da
seleção  terá  como  membros  titulares  os  professores  Carol  Couto,  Marília
Meyer Bregalda e Gustavo Artur Monzelli e suplentes , Maria Natália,  Ângela
Dornelas da Silva e Alyne K. C de Oliveira. Após esta última definição a Profa.
Andreza agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, cuja
ata foi lavrada por mim, Profa. Dra. Claudia Regina Cabral Galvão e  assinada
por todos os membros titulares presentes na data de sua aprovação.
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